

13 СЕН/1979

ТЮЗ В НОВОМ СЕЗОНЕ

Пьеса «Именем революции» М. Шатрова, воссоздающая бессмертный образ Ильича, явится центральной постановкой нового сезона Азербайджанского театра юного зрителя имени М. Горького. Этот недавно возобновленный спектакль, в течение многих лет украшавший его репертуар, театр посвящает 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина.

К 60-летию установления Советской власти в Азербайджане и Компартии Азербайджана, сказал корреспонденту Азеринформа главный режиссер театра Агакиши Кязимов, наш коллектив готовит спектакль «Манифест молодого человека» по одноименному роману Мир Джалала Пашаева.

В нашем репертуаре и другие новые работы — пьеса-сказка «Тайственная мельница» Фируза Мамедова, «Последняя ночь уходящего года» Азара, «Буратино в стране дураков» по А. Толстому. Помимо них, самым маленьким зрителям покажем спектакль «Чукокола» по мотивам детских произведений А. Чуковского и одну из азербайджанских народных сказок.

Классика будет представлена спектаклями «Школа селения Данабаш» Дж. Мамедкулизаде, «Ревизор» Н. В. Гоголя, «Гамлет» В. Шекспира. 35-летию великой победы над гитлеровским фашизмом посвящается спектакль «Малая земля» по пьесе Шамиля Хуршуда. Нравственно-этические проблемы лежат в основе пьесы «Твой друг» Афгана.

Второй сезон здание театра ремонтируется, и труппа выступает в основном в школах и выезжает в сельские районы. Наш коллектив примет участие во Всесоюзном фестивале театров юных зрителей, который начался нынешним летом.